



MUNICÍPIO DE ABATIÁ

ESTADO DO PARANÁ

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL
EDITAL 006/2022 – PARA FINS DE RETIFICAÇÃO, ALTERA O EDITAL Nº
004/2022 DE 23 DE MAIO DE 2022 – 1ª (PRIMEIRA RETIFICAÇÃO)

O Prefeito Municipal de Abatiá, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,
RESOLVE:

Art. 1º Fica alterado para fins de retificação o item 7.1:

Onde se lê: **7.1-** As inscrições serão realizadas na Secretaria de Saúde de Abatiá/PR, localizado na Rua Aparecida Becker Lourenço nº 35, Bairro Buriti I, Abatiá- PR, entre os dias **01 a 10 de Junho de 2022**, das **09h às 11h** e das **13h30 às 16h**, podendo ser prorrogadas.

Leia-se: **7.1-** As inscrições serão realizadas na Secretaria de Saúde de Abatiá/PR, localizado na Rua Aparecida Becker Lourenço nº 35, Bairro Buriti I, Abatiá- PR, entre os dias **01 a 15 de Junho de 2022**, das **09h às 11h** e das **13h30 às 16h**, podendo ser prorrogadas.

Art. 2º Fica alterado para fins de retificação o Anexo II do Edital 004/2022 - CRONOGRAMA

Onde se lê: **ANEXO II DO EDITAL N. 004/2022**
CRONOGRAMA

Publicação do Edital	26/05/2022
Impugnação ao Edital	27/05/2022
Inscrições	01 a 10/06/2022
Homologação das Inscrições	13/06/2022
Aplicação da Prova Objetiva	26/06/2022
Divulgação do Gabarito	27/06/2022
Recurso ao Gabarito	28/06/2022
Classificação Provisória	30/06/2022
Recurso Classificação Provisória	01/07/2022
Classificação Final	05/07/2022
Homologação	07/07/2022
Convocação	11/07/2022



MUNICÍPIO DE ABATIÁ

ESTADO DO PARANÁ

Leia-se: ANEXO II DO EDITAL N. 004/2022
CRONOGRAMA

Publicação do Edital	26/05/2022
Impugnação ao Edital	27/05/2022
Inscrições	01 a 15/06/2022
Homologação das Inscrições	17/06/2022
Aplicação da Prova Objetiva	26/06/2022
Divulgação do Gabarito	27/06/2022
Recurso ao Gabarito	28/06/2022
Classificação Provisória	30/06/2022
Recurso Classificação Provisória	01/07/2022
Classificação Final	05/07/2022
Homologação	07/07/2022
Convocação	11/07/2022

Abatiá (PR), em 08 de junho de 2022.

NELSON GARCIA JUNIOR
Prefeito Municipal

JACQUELINE CHRISTINA DE LIMA
Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado